Falcon Teile-Liste fiir vorverlegte FuBrastenanlage

Yamaha XVS 1100

Fechter Drive Motorsport GmbH
-Technischer Suppon-
Michael-Becker-Str. 22

D-73235 Wellheim / Teck

Tel.:

+49-(0)7023-9523-0

Fax 149(0)7023-4930

Artikel-Nr.: | _ Bezeichnung [ MaBe  [Skizze-Nr.:| VPE
16542 — 5401 | Grundplatte links l ik 1 -
6542 - 5402 Grundplatte rechts 2 -
6542 — 5403 Schalthebel Round-Style Design beachten g
6542 — 5498 Schalthebel Corner-Style Design beachten 3 W
16542 — 5404 | Bremshebel Round-Style Design beachten| 4 - {
16542 — 5499 | Bremshebel Corner-Style Design beachten 4 L
16542 — 9901 Rastengelenk zylindrisch 22-98mm| 6. |
6542 — 9901 Rastengelenk zylindrisch 22 - 25 mm 6 :]
16542 — 8301 Raste Stahl chrom grof3 Design beachten ‘¢ i
6542 — 8401 Raste Alu grof3 Design beachten 7 ]
6542 — 8301 Raste Stahl chrom grof3 Design beachten 8 )
6542 — 8401 Raste Alu groB3 Design beachten 8 )
6542 — 8302 Raste Stahi chrom klein Design beachten 9 :%
6542 — 8402 Raste Alu klein Design beachten 9
6542 - 8302 | Raste Stahl chrom klein Design beachten 10 |
6542 — 8402 Raste Alu klein Design beachten 10 [
16542 —- 9902 | Presshiilse fir Rastengelenk 40 — 35 mm 11 1]
16542 — 5412 Presshulse fir Rastengelenk 68 — 35 mm 2 1
6542 — 9903 | Sechskant.Schraube M 12 x 50 8 ]
6542 — 9904 Sechskant-Schraube M 8 x 20 14 ] .
6542 — 9905 Imbusschraube Rastengelenk M 10 x 30 15 |
16542 — 9906 Hutmutter . M 6 16 -
6542 — 5417 | Schaltstange 210 mm - M6 x 20 17
6542 — 5418 Bremsstange 18 i
6542 — 9914 Distanzhlse . 30 x 24 mm 19
16542 - 5420 Distanzhiilse . 5x24 mm 20 |
6542 — 9908 ‘Sechskantschraube M 10 x 60 23 &
6542 - 9907 | Sechskantschraube M10x30] 24 |
16542 - 9912 |Kugelgel enk gerade M6 | 31 .
6542 — 5434 Sechskanschraube & Distanz M 6 x 30/30x11 34 s
| 6542 — 9933 Stopp-Mutter M 6 6 35 o
6542 — 9934 Sechskantschraube M6 x 10 )| 36 -
6542 - 5437 [Haltewinkel T B S ——
6542 -5438 |Spiralfeder R B: _r
6542 — 5439 |Hulse e 39
6542-9935 [Sechskanischraube | Mizx70| 40 |
6540 = 8040 _ |Gummiringe Salz Alu & Stahl | | _o0.Abb. |



0011 WV.LSOVNA

18111 66-N19-20 “4bM

181669GPYEBE00  1SIE68SPVEE NS QHN0YD

ped



